

С пьедесталов не сходили весь год

ПОЛИАТЛОН

Пятый этап Кубка России по полиатлону венчал сезон в этой зимней многоборной дисциплине, пришедшей в 90-х годах прошлого столетия на смену ГТО.

В течение года за почетный трофей на лыжных трассах, в силовой гимнастике и на огневых рубежах в тире спор вели более сорока регионов и 98 сборных команд спортивных клубов. В Омске согласно рейтингу коллективов по сумме очков четырех этапов главный приз как по группе регионов, так и среди спортклубов был вручен Ивановской области, которую представляли студенты энергетического университета.

К двойной победе энергетиков в командном зачете следует добавить золотую медаль и малый кубок в личном зачете пятикурсника ИГЭУ, мастера спорта международного класса Евгения Кочегарова и ставших по сумме всех этапов серебряными призерами Кубка страны в абсолютном первенстве мастера спорта Александра Пантелева и «международницу» Татьяну Баданину. Следует заметить, что это «трио» внесло большой вклад в победу нашего региона и на чемпионате России. Причем сделали это наши многоборцы второй год подряд, а по спортивным клубам – третий.

Экспресс-комментарий тренера звездной команды, старшего преподавателя кафедры физической культуры ИГЭУ, доцента Павла Рыжкова.

- Во-первых, через газету «Рабочий край», которая постоянно информирует о стартах в нашем виде спорта, хочу поблагодарить ребят за самоотдачу, профессиональный подход к ответственным стартам, бойцовский характер, умение отбрасывать «второстепенное» ради победы. Во-вторых, наши успехи на международных, российских соревнованиях, универсиадах не были бы столь значимы без поддержки лично ректора вуза Сергея Вячеславовича Тарарыкина, кафедры физической культуры, спортклуба, которые с пониманием относятся ко всем проблемам студенческого спорта и благополучно их решают. Это и приобретение инвентаря, финансирование поездок. На все вышеперечисленные старты команда ездила только на средства университета. В департаменте молодежной политики и спорта нам не выделили ни рубля.

Отмечу, что за время сравнительно короткой «прописки» полиатлона в ИГЭУ П. Рыжковым подготовлены трое мастеров спорта международного класса и 18 мастеров спорта.

Альберт СКОБЦОВ